

## 参观枫叶国际学校 市实小五(3)班 何泽宇

带着对镇江枫叶国际学校的仰慕之情和神秘感,日前我们小记者们踏上了参观镇江市枫叶国际学校的旅程。

枫叶国际学校有仿制的英国大本钟,主楼五星红旗高高飘扬。导游李老师给我们作了简单介绍,枫叶国际学校有许多资深的外国教师在这里任课。之所以叫枫叶国际学校,是因为枫叶象征着加拿大,这所学校是中国和加拿大合作办学的。

接着,李老师带领我们参观了“U”字形教学楼。在二楼,我们拜访了一位英国教师,由于他不会中文,我们只能用英文和他交流。在那里,我第一次用英语和外国人对话,我既兴奋又紧张,第一次体会到了英语的语速之快,同时享受到一种成功的喜悦。

最后,我们一起欣赏了该校同学的演出,表演十分出色,引来了我们阵阵的掌声。

演出结束,大家怀着依依不舍的心情向枫叶国际学校道别。

## “枫叶”红于二月花 市实小五(6)班 范珉豪

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”经深秋风霜后的枫叶红红火火,热烈而奔放,这样的“红”在镇江市枫叶国际学校处处可见。

大理石做成的学校门牌,黑底金字,让我们感受到的是沉稳与庄重。

在导游的带领下,我们来到了教学楼里,一名外教老师早已等候在那里,他的幽默风趣让我们很快融入进了他的课堂,他的智慧与创意在他的视频中展露无遗,老师带着笑容一一回答了我们的问题,临走时,老师给了我们温暖的拥抱,那一刻,我感受到老师那如同红红的枫叶般热情。

精彩的跨年演出开始了,我手拿红红的节目单,心里暖暖的,同学们的每一个动作、每一句话语,每一个表情……都展现了他们的认真与用心,我被他们这种红红火火的精神感动了,情不自禁地和着节奏晃动起来。

我们依依不舍地踏上了归途,那红红的“枫叶”已经深深地印在了我的心里。

## 枫叶国际学校之行 市实小五(6)班 陈伯阳

那天,我们小记者们满怀好奇和期待去枫叶国际学校参观。走进校门,三根高大的旗杆上面有几面旗帜随风飘扬。

放眼望去,三幢棕色的楼房,拱形的门,拱形的窗,最吸引我们眼球的要数那座大本钟了,棕色的外墙四周嵌着落地窗,灰白相间的顶部还有一个尖尖的深灰色的屋顶,顶部墙面上挂着一面大钟,它时刻提醒学子们抓住每一分每一秒,勤奋学习。

参观校园后,我们走进了教室,等待我们的是一位外教!外教告诉我们,他的名字叫罗伯特,他在我心中播下了今后想去国外读书求知的种子。

离开了教室,我们还在大礼堂展示了自己的才艺,在他们的食堂吃了午餐,看了国际学校学生们精彩纷呈的表演……我感叹于他们的多才多艺,感叹于他们流利的英

# 小记者游学枫叶国际学校

本版策划 陈长峰 张凤春 张文琪 本版摄影 张文琪

日前,镇江枫叶国际学校65名高三学子被54所世界知名大学录取,在教育界产生一定的影响。他们成功的经验有哪些?30余名镇江市实验小学的镇江报业传媒集团小记者应邀走进枫叶国际学校

课堂,用英语与外教交流互动,领略外教的风趣,感受中西方课堂的差异。小记者们还参加了第27届“增华阁”阅读写作大赛的颁奖典礼活动,分享了快乐写作的乐趣。(张文琪)

语水平,感叹于他们为了自己美好的明天独自在这片绿色的土地上求知的勇气……我想说,不枉此行!

### 枫叶国际学校之行

市实小五(4)班 汤贻然

那天,小记者们迎着寒风集合在枫叶国际学校镇江校区。

壮观、宽阔、干净、美丽是我们对校园的第一感受,作为小记者的一员,我绝不能放过这样的机会。于是我拿起相机,“咔嚓”一声,校园的一角定格在了我的相机里。

我们排着整齐的队伍走向U形教学楼,老师告诉我们,在这所学校,老师们和校长都和学生零距离接触。老师的办公楼和学生的教学楼融为一体,这样使得师生关系更加融洽。

抱着强烈的期待,我们走进了外教的课堂。和我在英国的半年中遇到的大多数英国人一样,他有一头金黄的卷发,眼睛又清又亮。在做了几个小游戏后,我们因为怕耽误了他的工作,便告辞离去。

### 和谐校园 魅力枫叶

市实小五(2)班 仇慧颖

我们来到了枫叶国际学校,通过老师的介绍,我知道了这所学校分为小预备班(学前班)、小学部、初中部和高中部。

我们和那里的小学生做了简短的交流,发现他们的英语会话能力很棒。一位外教老师还给我们上了一堂生动有趣的英语课,他教了我们一首“五官歌”,我们一边唱一边指着自己的五官,渐渐地越唱越快,越指越快,我觉得就像在做游戏,非常有趣!

中午我们来到了枫叶学校的食堂吃饭,那里的饭菜品种繁多,非常诱人,我真羡慕这里的学生,可以自由选择喜欢的菜吃。

下午,枫叶国际学校以“和谐校园,魅力枫叶”为主题,表演了一场精彩的文艺演出。还进行了2014“枫叶国际学校”杯第27届“增华阁”青少年阅读写作大赛颁奖典礼,全市获奖的同学代表与家长亲临了现场。我们在热烈的掌声中结束了此次的参观,离开了枫叶学校。

### 参观枫叶国际学校

市实小五(2)班 孔晨宇

来到镇江枫叶国际学校,看到了学校的标志性建筑——大钟楼!这是一座由红、白、蓝三色组成的钟楼,高大、庄重是学校钟楼给我的第一印象,钟楼上端的四面墙上分别挂有四口大钟,对应着四个不同的方向,时针和分针按照固定的规律一点点的移动,分明是在提醒着我们这些莘莘学子要抓紧学习的分分秒秒。

我们在老师的带领下参观了学校的教学楼、大礼堂和食堂。午

饭后我们再次来到了学校的大礼堂观看学校师生精心准备的“文艺汇演暨第二十七增华阁作文大赛颁奖”典礼。

整场演出共有二十一个节目,可谓高潮迭起。不管是机灵活泼的街舞,还是黯然神伤的慢歌;也不管是喜气洋洋的儿童歌谣,还是热情奔放的二胡合奏,都令人叹为观止。

对于我来说,这次的参观活动还有一个原因就是我获得了此次作文大赛的一等奖。一位大哥哥把我们带到了舞台中央,我面带微笑,尽量控制住内心的激动,校长依次给我们颁发了获奖证书,并和我握了握手,我高兴极了!

通过这次参观和颁奖,我觉得自己又成长了许多,人生的每次经历对我来说都是一种积累,我会更加努力学习实现自己远大的抱负!

### “枫叶”参观记

市实小六(5)班 胡宇轩

枫叶国际学校,它给我的第一印象就是“大”!它有一个标准足球场和一个长约四百米的环形跑道,办公楼的墙壁上挂着中国、加拿大、英国等国家的国旗。给我们当导游的是枫叶国际学校的李老师,她会讲一口流利的英语。李老师向我们简单介绍了这所学校,这所学校小假不放,五一、十一各放九天,圣诞节也要放假。同学们早上六点半起床,一天连早、晚自习一共有八堂课。高中部采用全英文授课,毕业后可通过面试直接进入世界各地的名校。

中午吃饭后,我们观赏了一场学生演出,虽然大部分都是英文,但我还是听得入迷。其中有一首歌是根据《长江之歌》改编的,让我们感受到学生们对他们的母校充满了感情。

演出结束了,我们和李老师告别,客车缓缓地驶离了枫叶国际学校,我们回头望了望这所美丽的校园,向它道了“再见”。

### “枫叶国际学校”参观记

市实小六(5)班 孙俊逸

那天上午,我们小记者来到了“枫叶国际学校”参观。

我们有说有笑,走进了校园。我们最先看到的是那个高高矗立的大本钟,老师告诉我们那大本钟是为了让同学们珍惜时间的。接着,我们走进了教学楼,走廊上还有许多同学在玩耍。突然,一声很响的哨声,同学们又飞快地跑进了教室。我不禁产生了疑问:今天是星期日,怎么还会有同学在上课呢?老师告诉我们,这是国际学校,有许多国外的同学在这里上学,所以这些双休日的小假是不放的。

我们又来到了外国老师的办公室里,与外国老师来了个亲密接触。我们用英文与老师交流,老师也向我们展示了他自己制作的视频。

要走了,我们和老师拥抱在一起,都说了声“Goodbye”。

中午,老师带领我们去了食堂,和这所学校的同学们一起吃午饭。吃完午饭后,我们又来到了小剧场,观看了表演。其中,最震撼我心灵的就是几个初中的学生与一位老师拉的二胡曲《赛马》,他们拉得很有劲,我听着听着,就仿佛看到了万马奔腾的场面。观众席上,有些低年级的同学们坐在父母腿上,跟父母谈论着学校的趣事。伴随着音乐《光辉岁月》的旋律,我们要走了。我们依然有说有笑,向枫叶国际学校道了声“再见”。

(指导教师 鲍玉红)

## 参观镇江

### 枫叶国际学校有感

市实小六(5)班 王紫怡

伴着一路的欢声笑语,目的地到了,我一眼就望见了“镇江枫叶国际学校”八个大字,老师告诉我们:这所学校有着小学、初中、高中的学生,还能看见外国人呢!

我们首先到了一个加拿大的教室里,那间教室的黑板上写着 Only say English there,意思是在这里只说英语,那我要好好表现一下了,因为我的英语在班上可是 Very Good 的哦!开始上课了,我们连连提出的问题都使老师应接不暇。离开教室前同学们都跟老师拥抱了,老师还跟我击了个掌呢!

中午,这所学校的老师给我们每人发了一只小熊留作纪念。我们吃了午饭之后就到剧场去看表演了。表演开始了,同学们载歌载舞,欢迎我们的到来。当他们在给电影配音时,我发现,他们说着一口流利的英语,而且每个节目几乎都是用英语表演,连比我年幼的孩子也是如此,我现在就感到自愧不如了。

这次活动,不仅是一次快乐的经历,更是一次学习的好机会,让我收获多多,快乐多多!

(指导教师 鲍玉红)

### 牵手“枫叶” 感悟人生

市实小六(5)班 杨鸿涵

一进“枫叶学校”的门,一股浓郁的书香便扑面而来,让我深深陶醉其中。

大本钟巍然屹立在校园之中,它似乎在说:“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴!”。一旁的办公楼,上面挂着一些国旗,老师说这是在告诉我们:这所学校与许多国家的文化相结合。琅琅的读书声宛如一首美妙绝伦的歌谣,让人听得如痴如醉,深深沉醉其中。

“Hello, class.”随着老师一句亲切的问候,英语课开始了。老师虽然不会中文,但是他却用惟妙惟肖的话语,打开了我们的兴趣之门。老师是一个襟怀坦荡的人,学生即使问错了问题,他依旧会笑着回答,让人感到亲切无比。



下午,高年级的哥哥姐姐和低年级的弟弟妹妹为我们带来了精彩的演出。

“枫叶”是无尽的源泉,是无穷的宝藏,是纯洁的清流。它为学生们无私奉献,它让学生们受益终生,它让学生们走入光明的前程。

(指导教师 鲍玉红)

## 我的“枫叶”游学记

市实小五(5)班 王健豪

进入校门,首先映入眼帘的是一座钟楼,有九层楼高!这座钟楼看起来很像英国的“大本钟”,接待老师告诉我们,钟楼建在如此醒目的一一个位置上,目的不仅在于准确地为大家报时,而且它也一直在警醒大家珍惜时间。

随后,我们体验了全外语课堂,虽然时间短暂,但我却深深感受到了外国老师对于课堂的重视。到了十一点,正当我们感到饥肠辘辘时,老师把我们带到了枫叶学校的食堂,享受了一顿丰盛的午餐。

下午的重头戏是枫叶学校的迎新年联欢会。联欢会有几十个节目,有的感动,有的逗人。当然,并不是每一个参加表演的学生都能表演出大师水平,但是他们自信、乐观、积极。不管技艺出众与否,所有参加表演的学生都在我们这些观众面前展现出了自己的勇气。我深深体会到:只要你自信、勇敢,哪里都是你的舞台!

这次枫叶之旅,让我看到了很多,也感受了很多,真是不虚此行。

## 参观国际枫叶学校

市实小五(5)班 王乐阳

那天,我们镇江市实验小学30名小记者,怀着激动的心情来到了镇江国际枫叶学校参观。

一进学校大门几个金光闪闪的大字“开启全球机遇之门”便映入眼帘,学校一位老师热情地欢迎我们的到来,带领大家参观了整个校园,其中令我印象深刻的是矗立在教学楼旁的大本钟和同学们的教室了。一个班的人数不多也就十几个,但小小的教室被同学们装扮得格外精致。

我们首先来到一间英语教室,一位英语外教接待了大家,他热情地跟大家打招呼,我们都兴奋地不停地与他说着“Hello, Hello”。外教老师在简要自我介绍后,同大家做起了英语小游戏,我们又跳又唱地度过了快乐时光。临别时,我们与老师握手拥抱,依依不舍。大家都觉得这位外籍老师十分幽默。午饭后,我们来到了学校演出大厅,与学校师生及学生家长共同观看了演出。学校的同学们结合平时的学习活动,自编自演了歌曲、舞蹈、器乐、曲艺、语言等节目,十分生动精彩,引人入胜,大家度过了难忘的一天。